RESOLUÇÃO Nº 002/2023 DE 28 DE FEVEREIRO DE 2023.

Aprova a Prestação de Contas Exercício 2022 apresentada pela Secretaria Municipal de Assistência Social referente ao Cofinanciamento Estadual do Fundo Estadual de Assistência Social.

O Conselho Municipal de Assistência Social- CMAS, em Reunião Ordinária realizada no dia 28 de Fevereiro de 2023, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE:

Artigo 1º - Aprovar a Prestação de Contas do Exercício de 2022 apresentada pela Secretaria Municipal de Assistência Social, referente ao FEAS – Fundo Estadual executado com recursos provenientes do Cofinanciamento Estadual.

Artigo 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Daniela Schmidt da Silva
Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social
São Pedro da Cipa – MT